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3. Test


    Datum: 01.03.2005





Klasse: GY 03 c

Fach: Mathematik (Leistungskurs)

Thema: 
Integralrechnung: Partielle Integration, Integration durch Substitution 

und Volumina von Rotationskörpern
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Integration durch Substitution
Ermitteln Sie eine Stammfunktion zu folgenden Integralen:
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Partielle Integration

Ermitteln Sie eine Stammfunktion zu folgenden Integralen:
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Lösung:
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 (	Rotationsvolumina


Ermitteln Sie das Volumen des Körpers.  Die Randfunktion f(x) 


     hat folgende Funktions-


     vorschrift:
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